

ОСНОВИ ПСИХОЛІНГВІСТИКИ

Тип (статус) дисципліни	Вибіркова загальної підготовки
Освітній рівень	Перший (бакалаврський)
Мова викладання	Українська
Семестр	
Кількість призначених кредитів ЄКТС	4
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: вміло оперувати поняттями психолінгвістики; описувати та пояснювати особливості функціонування мови і мовлення як психічних феноменів із урахуванням взаємодії зовнішніх і внутрішніх чинників соціально-культурної діяльності особистості; когнітивно обробляти інформацію, що надходить з органів чуття, яка відбувається на основі сформованих у індивіда ментальних репрезентацій; володіти знаннями про мовленнєву діяльність людей у психологічних та лінгвістичних аспектах, навичками експериментального дослідження психічної діяльності суб'єкта в засвоєнні та використанні мови як організованої та автономної системи; використовувати методи психолінгвістики (психолінгвістичний текстовий аналіз, семантичний диференціал, вільний асоціативний експеримент, інтент-аналіз, контент-аналіз, семантичний радикал, інтроспективний аналіз); мати навички участі в наукових та / або прикладних дослідженнях у галузі філології.

Зміст навчальної дисципліни. Процеси планування мовлення. Механізми та процеси сприйняття, інтерпретації, розуміння та породження мовлення. Структури та системи представлення знань індивіда та стратегії їх використання для когнітивної обробки дискурсу. Механізми засвоєння та оволодіння мовою протягом розвитку дитини. Проблеми білінгвізму, перекладу та механізми оволодіння іноземною мовою.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і мультимедійних засобів, презентацій); практичні заняття (з використанням методів комунікативного аналізу, методів моделювання, дискурс-аналізу, спостереження, експерименту, практикумів, тренінгів, дискусій, ділової гри); самостійна

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, письмове опитування (тестування), презентація результатів виконання індивідуальних завдань, аналіз комунікативних ситуацій, контрольна робота.

Вид семестрового контролю: залік

Навчальні ресурси:

1. Засекіна Л., Засекін С. Вступ до психолінгвістики. Острого: Нац. ун-т «Острозька академія», 2002. 168 с.
2. Засекіна Л., Засекін С. Психолінгвістична діагностика. Луцьк: Вежа, 2008. 188 с.
3. Куранова С. Основи психолінгвістики: навчальний посібник. Київ: ВЦ «Академія», 2012. 208 с.
4. Модульне середовище для навчання MOODLE. URL : <https://msn.khmnu.edu.ua/course/view.php?id=7961>
5. Електронна бібліотека університету. URL: <http://library.khmnu.edu.ua/>

Викладач(і): канд.філол. наук, доц.Гавриш М.М.